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ною. Search Your Surroundings дозволяє виконувати пошук конкретного товару 
з використанням фільтрів.  

Компанії певним чином спеціалізуються в соцмережах. Так в Facebook 
найбільший ринок фотографій, товарів для тварин, товарів для спорту і відпо-
чинку, ювелірних виробів, одягу. В Pinterest найбільш представлені антикваріат 
і предмети для колекціонування, послуги, книги і журнали, IT. В YouTube – 
digital-продукти, обслуговування товарів, тощо [3]. 

Таким чином соціальні мережі - це особливий вид просування бізнесу, 
який дозволяє отримувати зворотний зв'язок від своїх клієнтів. В цих мережах 
можна вивчити цільову аудиторію, об'єднати її та отримати відгуки, які можуть 
вдосконалити бізнес. 

Просування на базі соціальних мереж має невисоку ціну, створений імідж 
певний час зберігається, охоплюється широка цільова аудиторія. 
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Вирішення більшості наукових і практичних проблем починається з пошуку засобів і 
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Проведення якісного наукового дослідження передбачає необхідність пошуку 
достовірної інформації з великого об’єму даних, обробки цієї інформації сучасними засоба-
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Для знаходження оптимального рішення проблеми науковцям потрібно 

опрацьовувати великі обсяги неоднорідної цифрової  інформації. Ця інформація 
дуже швидко змінюється та збільшуються її масиви, тому традиційними 
інструментальними засобами її опрацювати неможливо. Аналіз даних сучасни-
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ми програмними засобами дозволяє виявити непомітні закономірності, які лю-
дина може не побачити. Тому наукові дослідження потрібно починати з вибору 
методів, технологій та інструментальних засобів пошуку інформації та її оброб-
ки [1]. 

Розглянемо основні етапи здійснення обробки економічної інформації: 
Формування  гіпотези. Потрібно враховувати стохастичний характер про-

блеми дослідження, ймовірність отриманого результату та оцінити відхилення 
від прогнозованого значення[2]. 

Спостереження за тенденціями. Потрібно застосовувати внутрішні 
тенденції, притаманні конкретній галузі, в якій здійснюється дослідження.  

Знати прийоми математичних обчислень, розуміння отриманих 
кількісних показників та зв’язків між ними, правильна інтерпретація 
математичної інформації. 

Аналітична обробка інформації, яка дозволяє переглядати та аналізувати 
інформацію в деталях. Це дозволяє вирішувати проблеми більш оптимальним 
способом. 

Увага до деталей надає можливість уникнути можливих помилок і має 
тенденцію до кращого результату. 

Отримання даних з різних джерел, їх обробка. обмін даними, що 
стосується процесу аналізу масових наборів даних 

Лінгвістична обробка даних. Дані для дослідження можуть бути вилучені 
із різномовних джерел, а надійність аналітичного дослідження залежить від 
правильності обробки природних мов.  

Машинне навчання основане на штучному інтелекті. Воно включає 
комп'ютерні системи, що використовують алгоритми та дані, здатні навчити 
себе розробляти прогнози. Штучний інтелект є поєднаннямнавичок роботи з 
даними, інженерії програмного забезпечення, математики тощо. Науковці мо-
жуть приєднатися до спільнот інженерів машинного навчання для створення 
моделей, публікації наборів даних, проводити одночасно наукові досліди  та 
змагатися в питаннях вирішення різних проблем.  

Розглянемо програмні пакети, які допоможуть науковцю збирати та 
аналізувати великі масиви інформації. 

Пітон. Python – це мов програмування, яка найбільш швидко розвивається 
та  і широко використовується в останні роки. Це також потужний інструмент 
візуалізації даних, який постачається з набором бібліотек, які включають деякі 
специфічні для машинного навчання, такі як SciPy, NumPy, Pandas та scikit-
learn.Науковціможуть вдосконалити свої навички Python або шляхом 
самостійного навчання за допомогою навчальних посібників в Інтернеті, або 
приєднавшись до спільноти науковців з даних [3].. 

R.Цей програмний пакет з відкритим вихідним кодом 
допомагаєнауковцямспростити аналіз масивних наборів даних та забезпечити 
такі функції, як каутеризація, лінійне та нелінійне моделювання, аналіз часових 
рядів тощо. R також дає можливістьнауковцямпроводити прогнозований та ста-
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тистичний аналіз даних у режимі реального часу та розробляти візуальні 
матеріали для передачі отриманих результатів[4].  

Hadoop.Ця програмна основа допомагає зберігати та обробляти величезні 
обсяги даних у різних кластерах обчислювальних пристроїв. Вона гнучка, мас-
штабована і допомагає визначати тенденції та прогнозувати результати для 
прийняття кращих рішень 

SQL або структурована мова запитів - це специфічна мова програмуван-
ня, яка допомагаєнауковцямотримувати потрібні дані та надає можливість 
маніпулювати величезною кількістю інформації, що знаходиться в системах 
управління реляційними базами даних. 

Візуалізація даних. Підприємства та організації генерують величезну 
кількість даних щодня.Науковці в процесі дослідженняповинні мати 
можливість перевести ці дані у формат, який легко зрозуміти для обробки та 
аналізу даних.Графічне зображення та образотворчі формати набагато полег-
шують розуміння результатів.Для полегшення цього завдання використовують-
ся засоби візуалізації даних, такі як Tableau, ggplot2, RapidMiner тощо. 
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Технології та інновації продовжують змінювати життя навколо нас, вони 
проникають в усі галузі  перетворюючи їх на більш наукоємні та цифрові. 


